

## ■ РАМПА

# В духе Аллена

**Выстрел, который прозвучит на сцене Арзамасского театра драмы 1 октября, подведет итог искрометной интеллектуальной трагедии Вуди Аллена «Централ-Парк Вест».**

Спектакль поставлен московским режиссером О. Елизаровой, знакомой нашей публике пока только по материалу детского репертуара – например, пьеса «Вождь краснокожих» по О'Генри. На этот раз работа обращена к взрослой аудитории и знакомит ее с новой стороной творчества знаменитого оскароносного режиссера – его драматургией.

– Само произведение было написано еще лет пятнадцать назад, и лет десять как переведено с английского на русский, но в России ставилось редко, – прокомментировала свой выбор режиссер. – Я знаю только два-три варианта. И поскольку очень люблю все творчество Аллена, в том числе и эту не столь широко известную его сторону, – то давно мечтала взяться за воплощение одной из его пьес. Это одноактный спектакль без антракта, в особом, созданном самим автором жанре – интеллектуальной



комедии – действии, которое строится на мастерски отточенных, остроумных диалогах. Основная идея трагико-комизма «Централ-Пар-

ка» – непонимание людьми друг друга: можно прожить с человеком 10–20 лет и так и не узнать, не почувствовать, не понять его. Это история о любви, изменениях, одиночестве в семье – всем том, что случается не только в Нью-Йорке, но, конечно, в любой точке земного шара, с каждым из нас. Драматург виртуозной по ироничности манере и, казалось бы, в совсем бытовых ситуациях, выводит человеческие пороки наружу, заставляя задуматься о честности, порядочности, нравственной чистоте. Главные герои – люди среднего класса с хорошим достатком, без материальных проблем, но запутавшиеся в духовном смысле.

В центре сюжетныхperi-

петий – семейная пара: он – пропевающий юрист (Сэм), она – процветающий психоаналитик (Филис). Супруги решают расстаться. Причиной развода, по мнению герояни, является связь мужа с ее подругой (Кэрол), но в ходе развивающихся событий выясняется, что настоящая причина – увлечение Сэма молоденькой пациенткой жены (Джульет), а по большому счету – желание уйти от несостоявшихся отношений, в основу которых давно легла взаимная апатия и диктатура. История затрагивает самых разных людей, разрушая стабильный, но поверхностный мир, как карточный домик.

Г. ГРИЧЕНКО.  
Фото М. Демянко.



## ■ ФУТБОЛ

# Победила дружба

**Двадцатилетний юбилей образования футбольной команды «Дружба» был отмечен товарищеским матчем, в котором игрокам-юбилярам противостояли действующие футболисты ФК «Арзамас».**

Встреча проходила на арене «Знамя» – домашнем стадионе для обеих команд и прошла в настоящей борьбе. Особенно старались ветераны, которые ни за что не хотели уступать своим молодым оппонентам. Однако именно «потомки» открыли счет, и после первого тайма на табло застыли цифры 1:0.

Во второй половине зрители увидели обилие голов. «Дружба» дважды сравнивала счет, а незадолго до финального свистка вышла вперед – 3:2. Но и «Арзамас» проигрывать «предкам» не хотел, остаток матча



молодые провели в атаках и смогли-таки уравнять счет. В итоге 3:3. Забитыми мячами в командах отметились С. Баландин, С. Мурунтаев,

А. Капранов – А. Шкилев, С. Головня, Д. Дунаев.

В. БРАТКИН.  
Фото А. Романова.



**126 лет назад (1889 г.)** – Освящена и открыта образцовая богадельня в Выездной слободе. На ее устройство 100 тыс. рублей завещал уроженец слободы Федор Пузаков, бежавший в свое время от притеснения помещика и бургомистров в Румынию.

**103 года назад (1912 г.)** – В честь 100-летия Бородинской битвы на братской могиле русских воинов 1812 года на Всехсвятском кладбище установлен чугунный крест.

**91 год назад (1924 год)** – В клубе «Красная звезда» на улице Красноклубской (Кирова) состоялось торжественное заседание уездного исполнкома с участием партийной, комсомольской и профсоюзной организаций города по случаю прибытия 51-го стрелкового полка 17-й Нижегородской стрелковой дивизии.

В связи с плановыми ремонтными работами будет отключена электроэнергия:

29 сентября

С 8.30 до 10.30 - ЗТП - 153 ф. 10 (установка узла учета).  
Ул. Владимира, д. 11а, 15а, 15б, 10, ул. Коммунистов, д. 13, 8, ба.  
С 9.00 до 17.00 - ЗТП - 125 (капитальный ремонт).  
Ул. Мира, д. 11, 15, 17, 15/4, 15/2, 15/3.  
С 10.00 до 12.00 - ЗТП - 31 ф. 6 (установка узла учета).  
Ул. К. Маркса, д. 18-26.  
С 13.00 до 15.00 - ЗТП - 41 ф. 5 (установка узла учета).  
Ул. 1 Мая, д. 2 - 16, ул. Советская, д. 1а, 3а, 3-11.  
С 14.00 до 17.00 - ЗТП - 39 ф. 1 КПП - 155 (установка узла учета).  
Ул. Октябрьская, д. 75 - 89, 74 - 84, ул. Герцена, д. 1 - 13, 4 - 32, ул. Лермонтова, д. 1 - 19, 2 - 30, ул. Достоевского, д. 5 - 17, 4а - 10, ул. Вахтерова, д. 42 - 50, ул. Березина, д. 74 - 84, ул. Белинского, д. 4 - 8, ул. Достоевского, д. 1 - 4, ул. Крылова, д. 1 - 7, 2 - 6.  
С 14.00 до 17.00 - ЗТП - 160 ф. 6, 16 (замена тр-ов тока).  
Пр. Ленина, д. 154/1.

Городские электросети.

## ■ ПРОФИЛАКТИКА

## Важная прививка

**Завтра, а также 1 и 2 октября специалисты ветеринары городского госветуправления проведут бесплатную вакцинацию домашних животных против бешенства в нижней части города (микрорайоны №№ 13, 14).**

Как сообщил главный ветеринарный врач города А. Чахлов, подворный обход частных домов состоится в течение рабочего дня с 8.00 до 17.00. Специалисты ветслужбы советуют не пре-

небрегать возможность привить своих питомцев. Дополнительную информацию можно получить по телефону 9-19-55.

М. ФАДЕЕВА.

## ■ ПРОИСШЕСТВИЯ

## Подозрительный субъект

**Сотрудники патрульно-постовой службы задержали похитителя велосипедов.**

Во время патрулирования в районе улицы Урицкого около полуночи полицейские обратили внимание на мужчину, который катил по улице два велосипеда на спущенных колесах. Молодой человек вызвал подозрение у стражей порядка и к тому же не смог разумительно объяснить, откуда у него эти транспортные средства. Злоумышленника задержали и доставили в отдел МВД.

В. ГОЛОВАЧЕВ.

## ■ ДТП

**В селе Успенском столкнулись автомобили «Газель» и ВАЗ-2107. В результате ДТП машины получили механические повреждения.**

**На мосту через реку Сережа** в районе Криуши не разъехались «Рено-Логан» и ВАЗ-2114, теперь машинам предстоит ремонт.